



平成 22 年 9 月 22 日

各 位

会 社 名 株式会社ジアース
代 表 者 名 代表取締役社長 池添 吉則
(コード番号：8922 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取締役経営戦略本部長 奥田 広志
電 話 番 号 06-4391-2001 (代表)

(訂正・数値データ訂正あり) 平成22年3月期決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成22年5月14日発表の平成22年3月期決算短信の表示科目の記載に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

また、本訂正による当事業年度(自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)の業績に与える影響はございません。

記

(訂正箇所)

「平成22年3月期 決算短信」52 ページ

5. 個別財務諸表

(2) 損益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成 20 年 9 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	
<省略>				
特別損失				
固定資産除却損	※3	108	※3	25
前期損益修正損		344		—
減損損失	※4	—	※4	243
投資有価証券評価損		9		—
たな卸資産評価損	※5	260		—
関係会社整理損失引当金繰入額		515		<u>254</u>
関係会社株式評価損		595		191
その他	※7	240	※7	145
特別損失合計		<u>2,075</u>		<u>860</u>

<省略>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成 20 年 9 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	
	<省略>			
特別損失				
固定資産除却損	※3	108	※3	25
前期損益修正損		344		—
減損損失	※4	—	※4	243
投資有価証券評価損		9		—
たな卸資産評価損	※5	260		—
関係会社整理損失引当金繰入額		515		<u>29</u>
<u>関係会社整理損</u>		<u>—</u>		<u>224</u>
関係会社株式評価損		595		191
その他	※7	240	※7	145
特別損失合計		<u>2,075</u>		<u>860</u>
	<省略>			

以 上